11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.04.2009 14:51:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.04.2009 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89186/answer/89187




YBaxaemas TaTbsgHa! MHe HeU3BEeCTHH TaKve eUHUIL U3MepeHus. [IpyuunH mo3gHen reMaTypun
MOKHO OBITH MHOTO. BaM Hafio lepecnaTh aHaau3 B Apyrou mabopaTopuu (), BHIIOMHUTE Y3U (moyex,
MOYEBOTO ITy3kIPsT), I0CeB MOYH Ha (iropy. [IpOKOHCYIBTHPOBATLCS Y YPOJIOTa, T. K. HE00X0OuM

ocMoTp pebeHka. Bo3amMoxkHO, moTpedyeTcst BHIIIOIHEHNE 9KCKPETOPHOM yporpaduu, KOMIbIOTEePHOM
ToMorpaduu. Yoauu.



